WWW.icivil.ir
Ulpae Jrwaimo g gligauiiila gola JUp

Uljac Lwnigo UG Lilqj q ptiS cul
Uljac jg) Lilllcao (upip q Lujigy
Uljac Lwigo Londi gl Uaal

uljac Lwigo Linndi oGilqjo




sty i S0 O 35 S om0 kil Juol

P> 32 5130 (52 - (Slga 457 348" o0 Sl 00lial 5190 LACD T 01 fuol
ey Qo JlaSpe J b g gaio by I (AGDT fas”

FPI_FPZ_Ff_Fh_Fair_i_WSinQ:pQ(ﬂZVZ_ﬂIVI)

JWJ),J'M&G"-5M=I‘} ¥q fdbﬁ)j‘_fﬁ‘_;‘%i:FPz’Fﬂ
2 049 4dlgo = WSing by (595 52 Iad Cooglin 51, 20 (G905 = Koy
ki Coge

Oy puy 3 (&0 3929 jl 36 (5925 = Ty
by = By = H = pQ(ﬂsz _IBJVJ)
F, =yd,CosO A,

B g0 T getaw G Az« A, @bolio pebas 530 ol =, d,
F,,=yd,Cos0 A,



yJI CosO A, - yefz CosOA,+F,, =p0 (ﬂZVZ _/B1V1)

F.,=|(popV,+yd,cos04,)-(pQ BV, +yd CosoA,)

2 2
Fe =[ pQ +d, Cosé’AZ]—[ i@ +d, Cosé’A]]
/4 gA, gA,

B.=p=15Cos0=1

Fm :[ QZ +7, Az]_[§+y1 AJ]

Y gA, 1
0’ ( specific Force ) jogcmio (S95
F= +yA
gA
F W SinQ—-F, - F
ext __ S h e Fz _F]
Y ‘o
3 Fyir polio j19Cos0 =1 b oy b ubsiso SO G (Slps ST 5o 0514 s bo
-&:‘MF’DHL:})&;’;"G Fh

FPJ_sz_Ff_Fh_Fair+WSi"9:PQ(ﬂ2Vz_)BJVI)

1 1
FPIZEybylz sz:Ebej

Q:AV:%(VI+V2)b[y1+y2]

T i
W =ypL| 217 Sing =| £1"%:
2 &




’ + rd P /
F.=ybh, [yl 23@) A ElE 33 4y a3 H A S350 s = T,

2 2

V, V,
B,—L+y, +Z, ﬂz + 3+, it
’g 28

mfd&bﬁjgbgﬁfmﬁF Y o jl
dncama'aafgo‘}ab‘sm);’ (o9t (S9505 fla> ) Fopy  ylAdo - LN

el (S y2s

>4 2 1 2

Fe= ¢ +by><l: ¢f1 )
gby 2 ghl\y 2

I
2 2\3
aF _ Q" (_ 12 thy=0=>y=|L | =y
dy gb\ vy

2 2 2 2
b b b 3
men 9 Q 4 yc - q e yc - _byf
ghy 2 gL 2 2

2 Y394 oo o Oby> jl Gac 90 ( F ) Coli oguato (S9pi y0 #1514 _o
2350 Slacl g L3 o0 s [, Ol Sl y2es 325 Ceaning &)ﬁa:@bmdﬂw&ﬂ:

ol sols

Ligd o0




Tl s Sy

ey Blusil 0ol sing 328 325 43 373 95 51 Sl y2 sy ol ks 43067300
Xa@gwlfmwo@b)ﬁa‘gﬂﬂdlj‘fmﬂ b polys -tl.alfu.v!), oby

VE¥ % Jﬁ‘;ﬂ Dlhb‘fcjiju

////////////////////////////////////////

T

F. WSmQ—Ff—Fh

= =F,-F
y y 2 1
F,, =WSin0-F,=0>F,=F,
8 0
E"'J’}A gAz +y2Az S gl Gac V, g sy 4ol Gacy,
E,—AEj=E,
. VZ 2
2¢) 2g
Pj =y Q AEj
E

n=—2x100

1



Sluice

/g

A

Hydraulic

i Subertcal

i Supercritical

Steady-State Mixing in Lee of Sill




4
& &










540 3 48y Cotd 1 (511 jid 9 4950 9 4yl Gk 53 (pes Bl Jlis
uf_v)’(_sc-@;@u%’)’u;m;:gﬂ‘t‘i 19 fg);f- S e b JU
2 2
q Y: _ 4 Y2
F'] :FZ — + — + 2
& 2 g,

qz [1 + ! ]:i(yj_yf) :i(yz_J’JXyz'l'yI)
i \JV: J: 2 2

2

4 _1()"1"‘.]’2)

Y 2,2 g
Risls & }:nyf == +r)
q=V,y,=V,y,

2

4 i Iy, | ¥
4 1 %[y_z}(yl g  emeB Fr = —[_2][—2+1}

8 Yi 8 2\y: \J;
S (,/1+3Frf —1)
Y1
= (1/1+8Fr22 —1)
Y2
s P (ﬂ/1+ar1~*rj,2 —1)
Yi
2 2
__ W A 2
:>y2_ 2 2 ﬂ}




s 9 o ¥V 85 gy 43 (ST 437593 JOU oG g3 403 43 xo yio 10, 0 bul_‘j&;
el (G46- 1:1 5l 0 b5

Ty e g G Al i O JO 31 33 ol S s a5
gl ot 5 by St S 33 S

J2=1.6m

| :
o t 777777

b=7.0m

A, =y,(b+zp,)=150+15)=12.75m’

10
V, = ¢ _ =0.784 "]
A, 12.75

T,=b+2zp,=7+2x15=10.0m

A, 12.75

D,=2=-"2""_1.275m
T, 10
0.784
s =0.222<1
"~ gD, 9.81x1.275

y. _w; by

_ y
Ay, =7p,%xy,X 22+b.1’2 B
1.5° 7(1.5) ,
Ay, = + =9m
ZyZ 3 2
100 yI 7yf 100

F1:F2:> — +
90.81y,C+y,) 3 2  981x1275



10194 1 5 ... o4
ey 3 A =08 [y -0tm

A =y, (b+zp,)=0146( +0.146) = 1.043 m’

2
100
EI:y1+Q—Z:0.146+ ~=4.83m
2gA; 2x9.81x1.043
0’ 100
E,=y,+ = 1.5+ = 1.53
2T 2gA] 2x9.81x1.043° "

AE,=E,~E,=483-153=3.3m

s Ob r-.nﬂ/s‘.so geﬁ..r'ar")z U5 0 oy 4 ulsins (JOU G yem0 33 3 Jlio
Aidly 50 i W/+ JOU 8 I Ul &35 0 45 (ST 495 4 o395 45050 G

1150 Cad gl Cana 33 S g g0 £/ pily SAAB lain 53 Sy Gar dxiliz
Mol el g Guei [y 253,190 2355 29 40 O/ Jolkes Sas b s CF1glT

398 50 L KLy p a1 42053 Cetd (p2l 3 4 Marlad OUIT_ N

? | Fg A
N/

g %=0.4m ' >
o y3
1 =1 i
777777/7////7/////’/////7/7/7f7/77?7/777/ Il
Q 20 ;
S S ek

GIZ /é dlts ﬁé
yc = = == —= 1.1 77m
g 9.81

K




=% 9, =
Y 4 gy, 2

251177 = Fr(l

2.5° 2x 16 2.5
=y, = \/ P22 20 0.443)04
4 98Ix25 2

daslal duskxo Iy St Jolr 33 (SHpao 97 9 0339] Ceasds Iy Syt Jpbo 33 (ST CH_ o

A -y (@5-0443) .
T dy,y, 4x25x0443

EGYl <0+ b _plys (oAl xlado 6 42353 yi5 F A Sy 3 390 (SipT CH 5T _g-
Aol dasrkxo Iy 42353 I f A Gac .hﬁb‘_,ol.m'!(_thn):‘sacfagﬂil‘jgh

E,~AE=E,=E,=E,+AE

0.4(1.177 = Fr)l \/yj . 27y,

? 1.05q°
q 2 :y2+ qz p)
28y, 28y, J;

Vi T

0.867m

TITTTTTTTTTT7 77 0777771 T7/7

16 1.05x 16
B, <+ =04+ >
2x9.81Ixy, 2x9.81x0.4

=y, =373m
Aurlas dewkieo [y 42559 510,19 (59050
F. WSin6 - F, — F
= JF, —F, =5 . "-F,-F,
4

=F, - F,




Fg:}/(FZ_FI)

g8 20° 573

F,==—+y,A,= +5x5.73x =83 51m’
gA, 981x5x%x5.73
2 2
FzzQ—+y2A2= 4 +5x04x 22 _ 2070 m’
gA, 9.81x5x0.4 2

F, = 9806(83.51-20.79)= 615.06 KN

2 O 4 iy gl Gae Q0 Casl 1 33 4 Cend utly Gk i > 0

\/32 2x16 3 — e o
Y= + =
4 98Ix3 2 ol
—0.327 m . ¥3=3.0m

|
L7777 777777777777 ////////r////////////// i

1 1
EWZ—EXV§=P‘I(V3—V2) o
q=Vy,=Vy,=V,», Vit
2 //////////X///.f//z////////rf///////////// il
e
&8 \JV: V3
Fr — Vs " q 2 3 oy

= =q =g
T Ve ves n

3

2
4
=3 [1+2x 1-—|=1.39m
> \/ [3«/9.81x3][ 0.4]




